

В период с 22.04.2019 г. по 26.04.2019 г. в МБДОУ «ДСОВ «Северяночка» прошла «Неделя ПДД», в рамках которой проведены профилактические мероприятия со всеми участниками образовательных отношений.

С детьми группы раннего возраста:

1. Беседа «На чем ездят люди».
2. Дидактическая игра «Можно - нельзя».
3. Подвижная игра «Воробушки и автомобиль».
4. Чтение стихотворения А.Богданович «Пешеходу-малышу».
5. Продуктивная деятельность «Широкая и узкая дорога».



С детьми младшей группы:

1. Беседы по сюжетным картинкам по ПДД.
2. Дидактическая игра «Собери автомобиль».
3. Рисование «Дорога для автомобилей».
4. Беседа «Будь внимателен при переходе через дорогу».
5. Просмотр мультфильмов из серии смешарики «Безопасность на дороге».



С детьми средней группы:

1. Беседа «Внимание – Переходим улицу».
2. Инсценировка по ПДД «На лесном перекрестке».
3. Проведение «Минутки безопасности» о соблюдении Правил дорожного движения, обращение внимания детей на погодные условия.
4. Конструирование «Автобус».
5. Аппликация «Улица города» (коллективная работа).



С детьми старшей и подготовительных к школе групп проведены различные мероприятия в рамках проектной деятельности по ПДД на темы: «История возникновения светофора», «История изобретения машин», «От кареты до ракеты».



Для родителей воспитанников размещены консультации на стендах по темам: «Безопасность ребенка», «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Что должны знать дошкольники о правилах дорожного движения»,

распространены памятки на темы «Соблюдай правила дорожного движения», «Использование ремня безопасности и детских кресел», «Дети во всем подражают взрослым», размещены консультации на официальном сайте МБДОУ: «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в семье».

Для воспитателей и специалистов МБДОУ заместителем заведующего по ВМР Пинягиной М.А. подготовлена консультация «Проектный метод обучения как эффективный способ формирования у детей знаний и навыков по ПДД», проведена викторина и познавательная игра по ПДД.

В завершении «Недели ПДД» педагоги провели самоанализ «Что я знаю о правилах дорожного движения».